

प्रति,

माननीय मुख्यमंत्री महोदय, म.प्र. शासन, भोपाल

विषय:-

जिला सीहोर अन्तर्गत वेयरहाउसिंग एवं लॉजिस्टिक्स कापों. आष्टा के प्रबंधक भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया द्वारा व्यापक पैमाने पर भ्रष्टाचार किये जाने के संबंध में तत्काल प्रभाव से निलंबित कर उच्च स्तरीय जांच के आदेश हेतु।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत जनहित में आग्रह है कि जिला सीहोर अन्तर्गत वेयरहाउसिंग एवं लॉजिस्टिक्स कापों. आष्टा के प्रबंधक भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया द्वारा अपने पद का दुरुपयोग कर व्यापक पैमाने पर भ्रष्टाचार किया जा रहा है। इनकी उच्च स्तरीय जांच निम्न बिन्दुओं के अन्तर्गत करायी जायें

- 1 यह कि सीहोर वेयरहाउसिंग एवं लॉजिस्टिक्स कापों. आष्टा के प्रबंधक भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया के द्वारा कही मेट्रीक टन गेहूँ एवं चना हर वर्ष गायब कर देते हे और रिकार्ड में पानी से गिला होकर खराब हो गया लिख देते है जबकी पानी से मात्र कुछ क्विंटल ही खराब होता हे इनकी उच्च स्तरीय जांच करायी जायें।
- 2 यह कि भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया कही मेट्रीक टन गेहूँ एवं चना तो यह लिख के गयाव करा देते हे की गेहूँ एवं चना सुख गया तो वजन कम हो गया जबकि ऐसा बहुत कम मात्रा में ही होता एवं इनके वेयरहाउस में जो गेहूँ एवं चना तोल के जाता हे वह तोल काटा भी 3 से 4 किलो बजन जयादा बडा के सेट कर रखा है इनकी उच्च स्तरीय जांच के आदेश कराये जायें।
3. यह कि भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया आष्टा प्रबंधक के पर पदस्थ है एवं वहां के कुछ कर्मचारी तो इनके खास है जो भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया के कहने पर गोडाउन का शट्टर बंद कर के अंदर घुस कर गेहूँ एवं चना की बोरियों से गेहूँ एवं चना चूरा कर बेच देते हैं और जब गेहूँ एवं चना वेयरहाउस से उठ कर जाता हे तो गेहूँ एवं चना की बोरीयो पर पानी से हलका छिडकाव कर गिला कर के बजन बडा दिया जाता हे इनकी उच्च स्तरीय जांच के आदेश कराये जायें।
4. यह कि भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया के द्वारा कही डेलीविजेस कर्मचारियों के नाम पर कही लोगों के खातों मे फर्जी पैसा डालवाते हैं और खा जाते हैं और कही फर्जी डेली मजदूर दिखा के उन की मजदूरी विभाग से निकाल के खा जाते हैं इनकी उच्च स्तरीय जांच के आदेश कराये जायें।
- 5 यह कि भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया द्वारा अपने परिवार एवं रिश्तेदारों के नाम पर म.प्र. सहित अन्य राज्यों में नामी-बेनामी सम्पत्ति बनाई है। इनकी चल-अचल सम्पत्ति की भी उच्च स्तरीय जांच के आदेश कराये जायें

अतः आपसे आग्रह है कि उक्त संबंध में वेयरहाउसिंग एवं लॉजिस्टिक्स कापों. आष्टा के प्रबंधक पद पर पदस्थ भ्रष्ट जितेन्द्र भदोरीया को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर इनके कार्यकाल में हुये भ्रष्टाचार की उच्च स्तरीय जांच करायी जाये। कृप्या इस विषय में की गई कार्यवाही से मुझे अवगत कराने का कष्ट करे।

स्थान

दिनांक 12/11/2020

भवदीय

सोहनदास  
आर.टी.आई. एवं सामाजिक कार्यकर्ता  
निवासी 78 किलोल पार्क भोपाल म0प्र0  
मो0 नं0 9575711847,